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Укази про нагородження виконавців з’явилися на сайті президента
України

резидент Володимир Зеленський підписав укази про нагородження
орденами посмертно двох українських артистів – Степана Гіги та

Михайла Клименка (гурт Adam). Таке рішення було приурочено до Дня
Конституції України, що відзначається 28 червня.

Про це йдеться на сайті президента України.

Так, Михайло Клименко, який помер 7 грудня 2025 року у віці 38 років
після більш ніж двох місяців боротьби з тяжкою хворобою —
туберкульозним менінгітом, отримав посмертно орден "За заслуги" ІІІ
ступеня.

Народний артист України Степан Гіга, який помер 12 грудня 2025 року у
віці 66 років від ускладнень, викликаних цукровим діабетом та інфекцією,
отримав посмертно орден князя Ярослава Мудрого V ступеня.

Зазначимо, що окрім Степана Гіги та Михайла Клименка Зеленський
нагородив державними нагородами й інших відомих особистостей. Серед
них відома біатлоністка Анастасія Меркушина, адвокатка та блогерка Інна
Мірошниченко, актор Анатолій Хостікоєв, письменник Любомир Дереш,
телеведучий Андрій Бедняков.

Раніше "Телеграф" розповідав, що у мережі спливло несподіване фото
молодого Володимира Зеленського. На ньому він у спортивному костюмі і
без сивини.

Теги: #Орден За заслуги #Орден князя Ярослава Мудрого #Степан Гіга #Михайло Клименко

Два відомі артисти отримали ордени від Зеленського
посмертно: що відомо

Галина Струс 28 червня, 15:54

ЧИТАТЬ НА РУССКОМ

Стапан Гіга та Михайло Клименко отримали ордени від Зеленського. Фото Колаж "Телеграф"

Р Е К Л А М А

Михайло Клименко (Adam). Фото: скріншот із відео

Степан Гіга. Фото: https://www.instagram.com/stepan.giga_official/
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"Втрати, аборти, дивні смерті". Нумеролог
розкрила несподівані подробиці про
нареченого Денисенко Савранського
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Дружина його не відпустила. Випливли
несподівані подробиці роману Ані Лорак
та Сергія Реброва (відео)
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